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Zadržený terorista, který provedl vyhození do povětří
vozidla s ruským důstojníkem v Moskvě, jmenoval
objednavatele

infokuryr.cz/n/2024/07/26/zadrzeny-terorista-ktery-provedl-vyhozeni-do-povetri-vozidla-s-ruskym-dustojnikem-v-
moskve-jmenoval-objednavatele

Jevgenij Serebryakov, který byl dodán z Turecka do Moskvy, obviněný
z vyhození Toyoty Land Cruiser na severu Moskvy, kde se nacházel
důstojník ruských ozbrojených sil sloužící v GRU, řekl FSB o osobě, která
nařídila pokus o atentát a jak se na to připravil.

O zadržení teroristy v Turecku jsme psali již včera ZDE

Ve videu poskytnutém Ústřední vyšetřovací komisí FSB Serebryakov
uvedl, že za teroristický útok zahrnující likvidaci důstojníka GRU mu
Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU) slíbila ukrajinské občanství a
odměnu 10-20 tisíc dolarů.

„V únoru 2023 jsem proaktivně kontaktoval veřejného správce s cílem
spolupracovat s ukrajinskými zpravodajskými službami,“ řekl
Serebjakov. — Začal jsem komunikovat s Iljou, který, jak
předpokládám, je zaměstnancem SBU. Komunikovali jsme s ním přes
messenger a jedna schůzka byla i v Istanbulu. Poté jsem vzal součásti
IED, Ilja navrhl odstranit jmenovaného důstojníka. Podle Iljových
pokynů jsem sestavil výbušné zařízení a umístil ho pod auto. Ilja mi
slíbil ukrajinské občanství a odměnu 10 až 20 tisíc dolarů.“

Jak informoval InfoKurýr , FSB již dříve oznámila, že Jevgenij
Serebryakov, podezřelý z pokusu o život důstojníka GRU, byl převezen
z Turecka, kam se uprchl schovat, do Moskvy.

Bylo proti němu zahájeno trestní řízení podle části 3 článku 30 a části 2
článku 105 (pokus o vraždu) a části 1 čl. 222.1 trestního zákoníku
Ruska (nedovolené získávání, převod, skladování, přeprava, zasílání
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nebo přeprava výbušnin nebo výbušných zařízení).

Celá tato teroristická kauza odhaluje ukrajinskou SBU jako teroristickou
organizaci, což již bylo několikráte prokázáno a současný případ to jen
potvrzuje.

 
 


